## **Рамадан 2012 – 11.День**



Разве не странствовали [люди] по земле и не видели, каков был конец тех, кто жил до них? [А ведь] они превосходили их силой и [своими] сооружениями на земле. Но Аллах наказал их за грехи - при этом никто не защитил их от Аллаха, - [наказал] за то, что не уверовали они, [когда] к ним приходили посланники с ясными знамениями. И тогда Аллах покарал их, ибоОн - могучий и суровый в наказании.

(Сура «Гафер», 40:21-22)

"Не обретет Имана тот, кто не будет радоваться чему-либо ради брата своего так, как радуется он этому для себя." (Мухаммад (c.a.c.))



аль-ХАФИЗ

Хранящий, Наблюдающий, Сохраняющий Тот, Кто охраняет и содержит всякое сущее

Но если вы отворотитесь, что ж, я передал вам то, с чем мой Господь меня направил. И Он заменит вас другим народом. Ему нисколько вы не в силах навредить. Господь мой, истинно, Хранитель всякой вещи! (Сура "Худ", 11:57)



Сатана стремится разорвать единство верующих,

посеять вражду среди муминов

В Коране Аллах повелевает верующим быть едиными, поддерживать, заботиться и помогать друг другу, крепко держаться вместе за вервь Аллаха в любых испытаниях. Аллах наставляет верующих в том, какой должна быть крепость братства между муминами:

# Поистине, Аллах любит тех, кто на пути Его сражается единым рядом, сплоченными в прочное строенье. (Сура «Ас Саф», 61:4)

Конечно же, Сатана стремится заставить верующих игнорировать эту важную заповедь, разрушить сплоченность и единство мусульман. К примеру, посеять обиду друг на друга в душах муминов, спровоцировать мумина на произнесение дурных слов, недостойных шуток, насмешек и так вселить в среду муминов обиду, презрительную атмосферу, насмешничество, сплетничество, недостойную манеру поведения, распространенную в безбожных обществах. Мумин может столкнуться с этой опасностью в любой момент, как только ослабит бдительность против козней Сатаны.

Вспомним, как Пророк Мухаммад, с.а.с, все время наставлял свою общину: «Гнев прибывает от Сатаны» (АбуДауд). Поэтому Аллах предупреждает муминов об этой опасности в Коране, наставляя помнить, кто их главный враг, и быть бдительными к Сатане, относиться друг к другу самым почтительным образом и говорить друг с другом достойными и добрыми словами; даже если мумин делает замечание другому, он должен делать его не унижая и не обижая достоинства другого человека:

Скажи служителям Моим, чтоб говорили они самые достойные слова. Поистине, меж ними Сатана несогласие и обиду сеет, ведь Сатана для человека – явный враг. (Сура «Аль Исра`а», 17:53)

Ведь Сатана азартом и пьянящим зельем хочет вражду и ненависть средь вас посеять и уклонить от поминанья Бога и совершения молитвы. Ужель теперь вы не сумеете сдержаться? (Сура «Аль Маида», 5:91)



### ПТИЦА, НЕЙТРАЛИЗУЮЩАЯ ЯД: ПОПУГАЙ АРА

Единственное, что остается сделать любому человеку, который отравился, - это принять лекарство, нейтрализующее воздействие отравляющего вещества, либо медицинским способом вывести яд из организма. Но все же человек, не обладающий медицинскими познаниями в области ядов, не сможет вылечиться самостоятельно с помощью какого-нибудь вещества или растения.

Однако многие живые существа обладают подобными знаниями с самого рождения. Животные, у которых нет ни ума, который можно развивать, ни мыслей, ни сознания, лечатся совершенно самостоятельно в случае каких-либо болезненных расстройств или ощущений. Что представляется наиболее удивительным в методах, которые они применяют, - это то, что они великолепно знают, как лечиться, какое лекарство лучше всего помогает от той или иной болезни. Неужели сами животные устанавливают диагноз? Откуда они получили эти знания? Эволюционисты утверждают, что животные действуют под влиянием инстинкта. Однако они никак не могут объяснить, где берется первоисточник, начало этого инстинкта и каким образом сформировалось подобное поведение.

Невозможно, чтобы животные узнали все это с течением времени. Тогда отравившееся, например, животное обязательно умерло бы. В этой ситуации также невозможно и пытаться применять различные способы для устранения ядовитого вещества. Не стоит забывать и о том, что животное не может даже подумать обо всем этом.

Рассмотрим пример, показывающий, насколько сознательное поведение демонстрируют животные, когда лечат сами себя. Ара - это вид попугаев, обитающих в тропиках Америки. Самое удивительное свойство этих броских, ярких и привлекательных птиц - то, что они питаются ядовитыми зернами. Эти птицы, которые своим клювом, напоминающим огромный крюк, могут разгрызть почти все, настоящие специалисты по ядовитым зернам. Это поразительно, поскольку птица, съевшая такое зерно, должна была бы отравиться. Однако этого не происходит. Птица, поев ядовитых зерен, сразу же летит в какое-нибудь каменистое место и там собирает и глотает мелкие кусочки глины. Глина поглощает токсины и нейтрализует воздействие яда. Таким образом, птица переваривает эти зерна, не принося никакого вреда своему организму.

Конечно же, попугаи не могут сами знать, как устранить воздействие яда. Совершенно ясно, что такое сознательное поведение не может совершаться по воле животного, и ясно, что в природе нет другой силы или другого фактора, которые могли бы влиять на поведение попугая. Невидимая сила направляет всех животных, как бы вдохновляет их. Эта Сила принадлежит Аллаху, Которому нет равных. Господь, обладающий высшей Мудростью, наблюдает и охраняет все, что Он сотворил.



Золотое сечение в строении снежинок

Фрагмент репортажа г-на Аднан Октара, телеканал Газиантеп Олай, 23.01.2010г.

http://www.harunyahya.tv/videoDetail/Lang/3/Product/34148/



Архитекторы в природе

http://ru.harunyahya.tv/videoDetail/Lang/3/Product/1660/

Архитектура - важнейший элемент духовной и материальной культуры человечества. На протяжении многих тысяч лет люди создавали шедевры архитектуры, одно другого изумительнее.

Пирамиды...Дворцы...Соборы...Мечети...Каждое из этих строений появлялось в результате скрупулезных расчетов опытных архитекторов, усилий тысяч людей.

Но известно ли вам, что в природе есть архитекторы не менее искусные, чем люди?... Пчелы, строящие безупречные шестиугольные соты, бобры, устраивающие плотины, основанные на точнейших инженерных расчетах, слепые термиты, возводящие небоскребы, птицы-ткачики, мастера тончайшего плетения — пауки и еще тысячи превосходнейших архитекторов в природе ...

Все эти животные, возводя поражающие воображение архитектурные шедевры, в сущности, только демонстрируют нам способности, дарованные им их Создателем, Всевышним Господом -Аллахом.



#### Дарвинизм

#### http://www.darwinizm.ru

Многие люди на земле полагают, что теория эволюции Ч.Дарвина, которую нам преподавали со школьной скамьи, является доказанным научным фактом и исключительно научной проблемой. Однако фундаментальная наука доказала истину Божественного сотворения жизни на Земле. Это архиважная проблема для человечества, ибо вопрос о том, как мы произошли на Земле, порождает вопрос, как и для чего мы должны жить? Дарвинизм стал величайшим заблуждением в истории человечества, обеспечившим «научную» основу для оправдания кровавых материалистических идеологий, принесших человечеству в XX веке величайшие беды и страдания, «узаконивших» произвол сильного над слабым, разжигание конфликтов, объясняя эту борьбу естественным законом природы выживания сильнейших, способствующим дальнейшей «эволюции» человечества. На этом сайте Вы узнаете о полном научном крахе упомянутых псевдоучений, факты современной науки, палеонтологии, биохимии, генетики и анатомии полностью опровергли все постулаты теории эволюции Дарвина.



Иисус вернется

#### http://www.harunyahya.ru/Books/jesus ru00.php

Всевышний Аллах сообщил мусульманам в Священном Коране благую весть о том, что пророк Иса (Иисус), мир ему, не умер и не был распят, но во время казни был вознесен к Аллаху и вскоре будет вновь возвращен на Землю и тогда сплотит весь христианский и исламский мир в единой вере. Все верующие люди готовятся встретить этого благословенного гостя. В этой книге Вы сможете узнать все сведения, ниспосланные человечеству в аятах Корана о прошлой жизни пророка Исы, мир ему, и его предстоящем возвращении на землю.

https://www.harunyahya.info/ru/stati/ramadan-2012-11deny